



Beantwortung von Anfragen

Dezernat/Amt Wirtschaftsförderung	Datum 23.02.2015	Vorlage-Nr. 144/2015	öffentlich
Anfragender Linksfraktion			

Beratungsfolge – Gremium	TOP	Sitzungstermin
Ausschuss für Finanzen, Beteiligungen und Haushaltskonsolidierung		10.03.2015

Bezeichnung:

**Bisherige Kosten Medienmeile Efferen
hier: Anfrage der Linksfraktion vom 03.02.2015**

Antwort:

Zu 1.:

Welche Kosten sind der Stadt und den Stadtwerken bisher durch die Einrichtung und den Betrieb der sogenannten Medienmeile entstanden?

Seit 2008 sind der Stadt Hürth bisher insgesamt **84 550,14 EUR** durch Einrichtung und Betrieb sowie Reparaturen der Medienmeile entstanden.

Zu 2.:

Welche finanziellen Auswirkungen hätte eine Umrüstung auf gewöhnliche Straßenbeleuchtung?

Laut Stellungnahme der Stadtwerke ist ein reiner Leuchtaustausch nicht möglich, da die vorhandenen Leuchten über eine Sonderlösung an den Masten montiert sind.

Nach einer Kostenschätzung sind mit dem Umbau auf gewöhnliche Straßenbeleuchtung Gesamtkosten in Höhe von ca. **netto 43 000,00 EUR** anzusetzen.

Anlage(n) Ja

Unterschrift Bürgermeister